

15-3-67

SAN JUAN

# Nueva directiva para la banda de música

## Teatro de mesa en la Casa Municipal de la Cultura

**SAN JUAN** (De nuestro corresponsal, M. Sánchez Buades).— Bajo la presidencia del alcalde, don Rafael Carrillo, se ha celebrado una importante reunión de aficionados al arte musical para estudiar y tratar de resolver la actual situación de estancamiento en que se encuentra nuestra veterana banda de música "La Paz".

Se presentaron interesantes propuestas de carácter económico y de organización que afectan a la banda en sí, y a otras facetas de la cultura musical, de evidente importancia para un futuro cercano.

Para llevar a cabo la reestructuración proyectada y los acuerdos tomados se nombró una nueva junta rectora, que quedó constituida así: presidente, don Juan Lledó Gomis; vicepresidente, don Joaquín Bernabeu Burillo; secretario, don Manuel Sánchez Buades; depositario contador, don José Sala López; delegado de relaciones públicas, don José María Pérez Pastor; vocal representante del Ayuntamiento, don Francisco Gosálbez Buades; vocal representante de la banda, don José Juan Lledó, y vocales, don Francisco Bernabeu Burillo, don Antonio Climent Ferrándiz y don Antonio Onofre Orts.

Finalizada la reunión, autoridades y componentes de la nueva directiva se trasladaron a la academia, donde la banda "La Paz" estaba realizando uno de sus habituales ensayos, haciéndose a los músicos la presentación de la nueva junta rectora y teniéndose con los mismos un breve, pero interesante coloquio.

### ACTIVIDADES CULTURALES

El grupo recientemente creado, al amparo de la Casa Municipal de la Cultura, por un grupo de jóvenes intelectuales, ofreció el pasado sábado su primera exhibición de teatro de mesa, con la representación de "La cornada", de Alfonso Sastre, actuación que congregó en el amplio salón del citado centro cultural a gran número de oyentes.

Antes de la representación, Francisco de P. Seva, —alma, con José Seguí, de este renacer cultural—, hizo la presentación del espectáculo que, como dijo, es una especie de toma de contacto, o una sencilla experiencia, para algo de mayores vuelos, y terminó haciendo una breve biografía del autor y una sucinta explicación del argumento.

Nos gustó Paquita Gomis, sobre todo en el primer acto, así como Lina Ruiz, en su breve intervención. Paco Seva y Pepe Seguí muy acertados en la versión que nos dieron de sus difíciles personajes, y Antonio Manso, Salvador Ferrándiz, Antonio Torregrosa y Pascual Seguí, muy buenos lectores de sus papeles, de cuyos personajes ofrecieron una muy acertada interpretación. Mención especial para Emilio Ivorra que supo salvar muy dignamente su monótona misión de narrador.

El público quedó muy satisfecho y premió con nutridos aplausos el final de cada acto y con una fuerte ovación el final de la obra.

Realmente alentadora la primera actuación de este grupo artístico-cultural, que esperamos se repita pronto, para que los aficionados podamos de algún modo saborear el ya casi olvidado arte teatral.